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COMBINATORIA 

Problema 95 

Hallar el valor de A+B, sabiendo que A es la solución posible de la ecuación: 

𝑉௠,ସ = 4 · 𝐶௠,ଶ  

y B la suma de los cinco primeros términos de la progresión: 

÷ 2.5.8 … 

Solución Problema 95: 

Hallamos A: 

𝑉௠,ସ = 4 · 𝐶௠,ଶ 

𝑉௠,ସ = 4 ·
𝑉௠,ଶ

𝑃ଶ
 

𝑚 · (𝑚 − 1) · (𝑚 − 2) · (𝑚 − 3) =  4 ·
𝑚 · (𝑚 − 1)

2 · 1
 

(𝑚 − 2) · (𝑚 − 3) =  2 

𝑚ଶ − 3𝑚 − 2𝑚 + 6 =  2 

𝑚ଶ − 5𝑚 + 6 −  2 = 0 

𝑚ଶ − 5𝑚 + 4 = 0 

𝑚 =
5 ± √25 − 16

2
=  

5 ± √9

2
=

5 ± 3

2
  

𝑚ଵ =
5 + 3

2
=  

8

2
= 4 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑝𝑜𝑠𝑖𝑏𝑙𝑒 

𝑚ଶ =
5 − 3

2
=  

2

2
= 1 𝑠𝑜𝑙𝑢𝑐𝑖ó𝑛 𝑛𝑜 𝑣á𝑙𝑖𝑑𝑎 

Si sustituimos el valor de m= 1 en la ecuación inicial  
𝑉௠,ସ = 4 · 𝐶௠,ଶ el resultado que se obtiene es cero. 

Por tanto: A= 4 
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Hallamos B: 

Es la suma de los cinco primeros términos de la progresión:  
÷ 2.5.8 … 

Para calcular la suma de los 5 primeros términos, al ser una progresión 

aritmética, por tanto hallamos la diferencia: 

𝑑 =  𝑎ଶ − 𝑎ଵ = 5 − 2 = 3 

Calculamos el último término a5, sabemos que: 

𝑎௡ = 𝑎ଵ + (𝑛 − 1) · 𝑑 

𝑎ହ = 2 + (5 − 1) · 3 

𝑎ହ = 2 + 4 · 3 

𝑎ହ = 2 + 4 · 3 

𝑎ହ = 14 

Hallamos su suma: 

𝑆௡ =
𝑎ଵ + 𝑎௡

2
· 𝑛 

En nuestro caso: 

𝑆ହ =
𝑎ଵ + 𝑎ହ

2
· 𝑛 

𝑆ହ =
2 + 14

2
· 5 

𝑆ହ =
16

2
· 5 

𝑆ହ = 8 · 5 

𝑆ହ = 40 

Luego, B= 40 

Por tanto, A+B será: 
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𝐴 + 𝐵 = 4 + 40 

𝑨 + 𝑩 = 𝟒𝟒 

 

 

 


